

习近平就阿曼苏丹卡布斯逝世 向阿曼新任苏丹海赛姆致唁电

据新华社电 国家主席习近平 12 日就阿曼苏丹卡布斯不幸逝世向阿曼新任苏丹海赛姆致唁电。习近平代表中国政府和中国人民并以个人的名义，对卡布斯苏丹逝世表示深切的哀悼，向卡布斯苏丹亲属及阿曼人民表示诚挚的慰问。

习近平表示，卡布斯苏丹是阿曼卓越领导人，为推动阿曼发展建设、维护中东海湾地区和平稳定作出了重要贡献，深受阿曼人民敬仰和爱戴。卡布斯苏丹是中国人民的老朋友，为推动中阿战略伙伴关系发展、促进两国各领域务实合作、增进两国人民友谊作出了积极贡献。中国政府和人民十分珍视中阿友谊，我深信，在双方共同努力下，中阿战略伙伴关系一定会取得新发展。

阿关系发展，愿同海赛姆苏丹一道努力，推动两国战略伙伴关系不断迈上新台阶。

习近平向阿曼新任苏丹致贺电

据新华社电 国家主席习近平 12 日致电海赛姆·本·塔里克·赛义德，祝贺他继任阿曼苏丹国新任苏丹。

习近平表示，中阿建交以来，两国关系取得长足发展，彼此成为相互信赖的战略伙伴。我高度重视中阿关系发展，愿同海赛姆苏丹一道努力，推动两国战略伙伴关系不断迈上新台阶。

阿关系发展，愿同海赛姆苏丹一道努力，推动两国战略伙伴关系不断迈上新台阶。

2020年1月13日 星期一 己亥年十二月十九日 22°C 13°C

省委常委会召开会议

传达学习贯彻习近平总书记 在中央政治局“不忘初心、牢记使命” 专题民主生活会上的重要讲话精神

李希主持会议

详见 A2

春节前服务行业用工情况如何？

餐饮业急招服务员 网约车进入忙碌季

详见 A6

2020 新媒体行业南方峰会在羊城创意产业园举行，新青年纵论新媒体：

无论平台渠道怎么变 优质内容仍然是核心



详见 A7

广东调整环境民事公益诉讼 一审案件集中管辖法院

羊城晚报讯 记者董柳 通讯员陈虹伶、李芹报道：经最高人民法院批复同意，广东法院今年起对环境民事公益诉讼一审案件集中管辖法院和管辖区域进行调整。广州、深圳、珠海、汕头、湛江、清远六市中级人民法院和广州海事法院集中管辖相关案件。

相关报道见 A5

中科院博导在论文中“尬吹”导师和师娘，导师回应：

对文章的发表事一无所知 申请辞去刊发杂志主编一职

羊城晚报讯 近日，中国科学院西北生态环境资源研究院博导、冻土学家徐中民 7 年前在《冰川冻土》发表的论文引起关注。作者在论述生态经济学的过程中，列举了导师夫妇的事例，进而阐述“导师的崇高感和师娘的优美感”。

记者了解到，此次撤稿涉及的两篇文章为《生态经济学集成框架的理论与实践(I)：集成思想的领悟之道》和《生态经济学集成框架的理论与实践(II)：理论框架与集成实践》。中国科学院西北生态环境资源研究院(中科院西北院)12 日深夜发布情况说明表示，中科院西北院作为该刊主办单位，经认真调查，认为该文确实存在与期刊学术定位不符问题，该刊编辑部存在学术把关不严问题。中科院西北院已接受该刊主编请辞申请，暂停该刊专职副主编职务，并着手尽快启动该刊编委会、编辑部整改工作。中科院西北院在说明中感谢网友的关心和监督，并表示将抓紧对该文刊发相关问题开展进一步调查处理，尽快公布相关进展和结果。

(综合经济日报、央视等)

0:2 不敌 乌兹别克斯坦 0:3 输给伊朗 国奥男排 双双无缘 东京奥运

详见 A7



责编/赵鹏 苏碧青 美编/范英兰 校对/温瀚

广东两会 决战决胜全面建成小康社会

广东“数字政协”首次亮相省两会，八成委员已完成注册

委员实现“掌上履职” 能与群众24小时互动

相关报道见 A2 | A5



羊城“岭南文史” 再获“点赞”

该专栏连续两年被写入政协常委会工作报告

我国首艘万吨级驱逐舰 南昌舰入列!

1月12日上午，中国人民解放军海军055型驱逐舰首舰南昌舰归建入列仪式在青岛某军港码头举行(见右图)。

南昌舰是我国自主研制的055型万吨级驱逐舰首舰，先后突破了大型舰艇总体设计、信息集成、总装建造等一系列关键技术，装备有新型防空、反导、反舰、反潜武器，具有较强的信息感知、防空反导和对海打击能力。南昌舰2017年6月28日下水，2019年4月23日参加庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动。南昌舰的入列，标志着海军驱逐舰实现由第三代向第四代的跨越。

(文/图 新华社)

南昌舰牛在哪?

★舰艇隐身性能大大提升

走近舷号为101的南昌舰，你一定会被它科幻“帅气”的外表所吸引。硬朗的舰体线条，从舰艏一直延伸到舰尾，各类装备都收纳到舰艇内部，高度集成化的主桅杆上没有凌乱的雷达天线。除了导航雷达采用传统的天线结构，南昌舰其他各型雷达采用的都是相控阵，进一步提升了舰艇的隐身性能。

★可垂直发射多型号导弹

更大的地位可以容纳更多的武器系统。南昌舰的武器种类是现役舰艇中最多的，配备最大口径的主炮，最新式的副炮，还有干扰弹发射器等多种武器，当然最受关注的还是被称为“巧克力”的垂直发射单元。和现役052D舰相比，不仅携带的导弹数量更多，而且可以发射防空、反潜、对海等多型导弹。(央视)



“大老虎”家藏4000多瓶茅台，案发前狂倒下水道

羊城晚报综合报道 1月12日，新华社播发文章《永葆初心本色，书写全面从严治党新篇章——写在十九届中央纪委四次全会召开之际》，文章指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央在新的历史起点上推进党的建设新的伟大工程，深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，持之以恒正风肃纪反腐，不断健全完善党和国家监督体系，推动纪检监察工作高质量发展，书写了新时代全面从严治党新篇章。当晚，五集反腐电视专题片《国家监察》在央视开播，落网的“老虎们”现身说法。在第一集《擘画蓝图》中，云南省委原书记秦光荣，贵州省原省委常委、副省长王晓光，茅台集团原党委书记、董事长袁仁国等在镜头前反省自己的违纪违法行径，进行自我剖析和忏悔。

王晓光：借款炒股内幕交易赚1.6亿元

王晓光，贵州省原省委常委、副省长。2018年4月1日，国家监察委员会挂牌不到10天，王晓光被采取留置措施，成为监察法出台后首名被查的中管干部。片中披露，王晓光家中有一间房子堆满了茅台酒，数量达到四千多瓶。落马前，王晓光觉得家里名酒太多不安全，为了销赃，他把年份茅台酒分批倒入了自家的下水道。看到王晓光弯着腰在卫生间里倒酒，他的妻子感叹：“扔也扔不掉，喝也喝不了，送也送不完，倒也倒不尽。早知如此，何必当初。”

袁仁国：靠茅台酒经营权找后台、寻靠山

袁仁国，茅台集团原党委书记、董事长。袁仁国在茅台集团40多年，从一名酿酒车间工人一步步成为一把手，他利用手中权力违规批专卖店、批“后门酒”，谋取巨额私利，最终走向违法犯罪。袁仁国一方面长期将茅台酒经营权作为搞攀附权贵、搞政治投机的工具，通过利益输送找“后

秦光荣：父子齐立案，全家被调查

秦光荣，全国人大原内务司法委员会副主任委员、云南省委原书记。走上领导岗位后，秦光荣从未停止收受红包礼金，过年过节收拜年拜节的钱，庆贺生日收祝寿的钱，出国访问收“补贴钱”，

秦光荣：父子齐立案，全家被调查

秦光荣是北京通州区的别墅面积约1200平方米，还在老家永州修建“秦家大院”，主体建筑约1600平方米，飞檐翘角、奢华气派。2019年11月，秦光荣涉嫌受贿案被提起公诉。此前，其子秦岭因涉嫌受贿、贪污已被提起公诉。本是党的高级干部，最后却落得父子齐立案、全家被调查的惨痛结局。